Млинківська ЗОШ І –ІІІ ст..
Зарічненської районної ради
с. Млинок Зарічненського району
Директор – Співак Світлана Євгенівна,

1970 року народження освіта вища, закінчила Рівненський державний гуманітарний університет   (учитель початкового навчання). Загальний стаж педагогічної роботи – 25 роки, на посаді директора закладу з 2009 року.   

           Загальні відомості про заклад
Млинківська школа заснована у 1962 році. Сучасне приміщення збудоване в             1962 році.

Форма власності: комунальний заклад Зарічненської районної ради.
Основні напрямки діяльності:

· організація навчально-виховного процесу через реалізацію навчальних планів та програм для загальноосвітніх шкіл І – ІІІ ступенів; 

· реалізація Програми національного виховання на 2008 – 2020 роки; 

· забезпечення функціонування системи учнівського самоврядування.

Організаційна структура закладу  

Навчально-виховний процес для 186 учнів здійснюється в одну зміну.
У школі наявний комп’ютерний клас, у якому знаходиться 7 комп’ютерів, є електронна пошта.

Функціонують гурток з лозоплетіння та спортивний.

Організовано роботу методичних об’єднань учителів початкових класів, природничо-математичного та суспільно-гуманітарного циклів,  класних керівників.

Школа працює над науково-методичною проблемою «Формування й розвиток в учнів інформаційно-комунікаційної компетенції, для реалізації творчого потенціалу й успішної соціалізації в суспільстві».

Навчальний процес забезпечує 34 учителів, 6 з них мають вищу категорію,             5 – першу, 3 – другу та 20 спеціалісти.

Обслуговуючий персонал – 15 працівників.

Освітні показники діяльності
Педагогічний колектив школи спрямовує свою діяльність на забезпечення виконання навчальних програм та забезпечення належного рівня організації навчально-виховного процесу.

Школа постійно бере участь у другому етапі олімпіад із базових дисциплін. Учениця школи Романова Діана зайняла ІV місце в третьому етапі всеукраїнських олімпіад з психології. Щороку учні школи беруть участь у Всеукраїнському конкурсі української мови ім. П. Яцика, «Юне обдарування», в предметних конкурсах «Кенгуру», «Лелека». 

        В школі щорічно здійснюється ремонт приміщень:вмонтовано дерев'яною вагонкою шкільний коридор та панелі у класних кімнатах.

